
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE 
MONREAL DE FECHA 1 DE MAYO DE 2019. 

 

ASISTENTES:  

Alcaldesa-Presidenta: 

D.ª María Izaskun Zozaya Yunta 

Concejales: 

D. Juan Ignacio Labiano Lezaun 
D. Jesús Mª Erburu Anchaño 
D. José María Lorenzo Napal 
D.ª María Isabel Azpíroz Cilveti 
D. Francisco Javier Mateo Zabalza 
Dª. Ana Isabel Hernández Perez 
 
 
Excusa Asistencia: 
 

Secretaria: 

Dª Eva Mª León Gárriz 

En la Casa Consistorial de Monreal, a 1 de mayo de 
2019, siendo las 17 horas treinta minutos, se reúne el 
Ayuntamiento de Monreal, en sesión extraordinaria bajo la 
presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª. IZASKUN ZOZAYA 

YUNTA, con asistencia de los Sres. Concejales anotados al 
margen y de la Secretaria del Ayuntamiento. 

 
La reunión se celebra previa convocatoria al efecto, 

efectuada con la antelación reglamentaria, dándose 
publicidad de la misma mediante la fijación de un ejemplar 
de la convocatoria y orden del día en el Tablón de 
Anuncios de esta Casa Consistorial. 

 
Abierto el acto por la Sra. Alcaldesa, se pasó a tratar 

los asuntos relacionados en el orden del día, adoptándose 
los siguientes acuerdos.  

 
 

1.- Motivación de la sesión extraordinaria. 

La Sra. alcaldesa explica que la celebración de la sesión extraordinaria viene 
motivada por necesidad de realizar el sorteo de la mesa electoral para las próximas 
elecciones Locales, Autonómicas y Europeas de 26 de mayo. 

 

2.- Sorteo para la formación de la Mesa electoral para las Elecciones Locales, 
Autonómicas y Europeas del 26 de mayo de 2019. 

 
A fin de dar cumplimiento a lo indicado en el Art. 26 de la vigente Ley 

Orgánica del Régimen Electoral General, cumplidas todas las formalidades legales 
establecidas, este Ayuntamiento ha formado la Mesa Electoral que se indica mediante 
los sorteos correspondientes, con las personas que se expresan y para los cargos que se 
reseñan: 

 

CARGO CATEGORIA  ELECTOR 
Presidente Titular RAZQUIN ISO MARIA MERCEDES 
1er Vocal Titular SALAS IBARROLA ANGEL FRANCISCO 
2º Vocal Titular SALINAS LARUMBE EDUARDO 
Presidente 1er Suplente SANTAMARIA ECHARTE CARLOS MARIA 
Presidente 2º Suplente SARASATE EQUIZA JESUS MARIA 
1er Vocal 1er Suplente SOLA BEAUMONT MARIA PILAR 
1er Vocal 2º Suplente SOLA UNZU MARIA IRANTZU 
2º Vocal 1er Suplente TEJERINA RODEIRO PAULA 
2º Vocal 2º Suplente TOBIA DIEZ MARIA 

 

 



3.- Cuenta General del Ejercicio 2018. 
 
Ante la falta del expediente en el momento de la sesión se acuerda dejar sobre la mesa 
el asunto y la Sra. Alcaldesa pide que se remita el expediente a todos los concejales. La 
Sra. Secretaria manifiesta que el momento para revisar el expediente es el de la 
celebración de la comisión de cuentas y que está ya se celebró y su informe es 
favorable. 
 
4.- Convenio de colaboración para la ejecución de viales de acceso a Equisoain. 
 
La Sra. Alcaldesa manifiesta que no ha trasladado la propuesta de convenio a los 
propietarios de Equisoain por lo que a continuación la Corporación acuerda dejar el 
asunto sobre la mesa. 
 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión, siendo las diecisiete  
horas cuarenta y cinco minutos, de que se extiende la presente acta, que firman con la 
Sra. Alcaldesa-Presidenta, los Concejales asistentes, de que yo, como Secretaria, doy fe. 
 
 
 LA ALCALDESA-PRESIDENTA,   LOS CONCEJALES, 
 

D.ª María Izaskun Zozaya Yunta  D. Juan Ignacio Labiano Lezaun 
 
 

D. José María Lorenzo Napal   D.ª María Isabel Azpíroz Cilveti 
 
 

D. Jesús Mª Erburu Anchaño   D.ª Ana Isabel Hernández Pérez 
 
 

D. Francisco Javier Mateo Zabalza 

 
 
 
 


